
Ιστορίες και στοχασμοί  
γύρω από την παιδική ηλικία

Επιμορφωτική ημερίδα για νηπιαγωγούς και δασκάλους

Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2018, 9.15 – 3.15 μ.μ.
70o Δημοτικό Σχολείο Αθήνας (Καλλισπέρη 1, Ακρόπολη)

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

Παγκόσμια Οργάνωση Προσχολικής Αγωγής (OMEP) - Παράρτημα Αθήνας 
σε συνεργασία με τις Εκδόσεις ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α

9.15 – 9.45 π.μ. Εγγραφές στα εργαστήρια

Συνεδρία σε ολομέλεια
Συντονίζει η κ. Ευφροσύνη Κατσικονούρη, Πρόεδρος OMEP Eλλάδος

9.45 π.μ.  Χαιρετισμοί
 Κωνσταντίνα Φραγκή, Πρόεδρος Παραρτήματος Αθήνας, OMEP
 Ευφροσύνη Κατσικονούρη, Πρόεδρος OMEP Ελλάδος

10.00 – 12.30 μ.μ.  Ομιλίες

 Παιδαγωγικές προσεγγίσεις σε τάξεις ένταξης 
  Σούλα Μητακίδου, καθηγήτρια Παιδαγωγικού Τμ. Δημοτικής Εκπαίδευσης, Α.Π.Θ.
 Ευαγγελία Τρέσσου, ομότιμη καθηγήτρια Α.Π.Θ.

 Παραμύθι  Μύθαρος: μικρή εισαγωγή στην τέχνη της αφήγησης 
 Αγνή Στρουμπούλη, αφηγήτρια παραμυθιών

 Η Μοντεσοριανή εκπαίδευση σήμερα
 Ειρήνη Φαφαλιού, διευθύντρια σπουδών ΑΜΙ, Μοντεσσοριανό Εργαστήρι

  Μια φορά... πολλά παιδιά: παράσταση αφήγησης με ιστορίες κρυμμέ-
νες στις πολύχρωμες σελίδες παιδικών βιβλίων. Ιστορίες για παιδιά που 
ξέρουν να παίζουν, να γελάνε και να κλαίνε, να θυμώνουν και να συγχω-
ρούν, να δέχονται και να αποδέχονται...

 Εύη Γεροκώστα, συγγραφέας - παραμυθού

12.30 – 1.00 μ.μ.  Διάλειμμα - Καφές



Συνεδρίες σε Εργαστήρια

1.00 – 3.15 μ.μ.

Συνδέοντας το σχολείο με την κοινωνία και τον δημόσιο χώρο: τάξη, αυλή, κοινότητα

Νίκη Κοκκινοπλίτη – Ιωάννα Χαραλαμπίδου, νηπιαγωγοί

Τάξη σε κίνηση: εισάγοντας τον χορό και την κίνηση στο δημόσιο σχολείο

Πηνελόπη Ηλιάσκου, παιδαγωγός
Σοφία Κονδυλιά, χορογράφος
Κέντρο Μελέτης Χορού Ισιδώρας & Ραϋμόνδου Ντάνκαν

Από το χαρτί στη σκηνή
Με αφορμή το παραμύθι Φεύγει-έρχεται θα εξερευνήσουμε πως μπορούμε να δια-
σκευάσουμε ένα παραμύθι σε θεατρικό έργο, τι λύσεις θα επιλέξουμε για τη διανο-
μή των ρόλων, πώς θα φτιάξουμε τα σκηνικά και τα κοστούμια και που θα βρούμε 
υλικό για τη μουσική επιμέλεια της παράστασής μας.

Άννα Κοντολέων, συγγραφέας – θεατρολόγος 

Το σπίτι μας, μνήμη και λήθη: Βιωματικό εργαστήρι με αφορμή το βιβλίο Ζωγράφισέ 
μου ένα σπίτι
Το σπίτι μας ως ψυχική κατασκευή, ως μια αδιάσπαστη ενότητα ανθρώπων και 
πραγμάτων, ως ένα πλέγμα αφηγήσεων και μνήμης. Μνήμης όχι για να νοσταλγή-
σουμε το παρελθόν, αλλά για να επινοήσουμε το μέλλον. Το σπίτι μας: Η προσωπική 
μας ιστορία. 

Χριστίνα Φραγκεσκάκη, εκπαιδευτικός – συγγραφέας
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Δηλώσεις συμμετοχής: με e-mail στο info@kaleidoscope.gr. Για τα εργαστήρια είναι επίσης 
απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Βεβαιώσεις: Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης από την OMEP 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3632788

Εκδόσεις ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ • Ομήρου 50 • 106 72 Αθήνα • τηλ.: 210 3632 788

www.kaleidoscope.gr


